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CLASA a V-a

La problemele 1-8, scrieti pe foaia de concurs doar litera corespunzdtoare raspunsului corect.
1.Numarul de numere naturale de doua cifre care au suma cifrelor egala cu 9 este:

a) 7 b) 8 c) 9 d) 10
2.Numirul (4-8)" :8°:1024+(4-3) : 4 este egal cu :
a) 56 b) 68 )46 d) 41
3.Diferenta dintre cel mai mare numar par de patru cifre si cel mai mare numar impar de trei
cifre este egala cu:
a) 8999 b) 9000 c) 8889 d) 9889
4.Suma cifrelor numarului 10°® +9-10' —1 este egali cu:
a) 1800 b) 1791 c) 10 d) 1782
5.Suma numerelor naturale pare care impartite la 17 dau restul egal cu dublul catului este
egala cu:
a) 684 b) 304 c) 360 d) 380
6. Numarul de numere pare de trei cifre avand exact doua cifre identice este egal cu :
a) 118 b) 116 c) 135 d) 120
7.Cea mai mare valoare posibild a sumei a doud numere naturale cu produsul egal cu 24 este:
a) 11 b) 14 c) 25 d) 16
8.Numarul de zerouri in care se termina produsul 1-2-3-...-29-30 este egal cu:
a) 6 b) 7 c)8 d)9

La problemele 9 §i 10 redactati rezolvarile complete.

15 9. a. S4 se scrie numarul natural A=8(3°+3°+3" +3°)+ 27 ca putere cu baza 3.
(15p)

(15p) | b, si se afle ultimele patru cifre ale numarului B =4

_ 92015 _ 41008

10. Pe o tabla au fost scrise numerele 1,3,4,6,7,10,11,12 si 16. Doi copii au sters

(10p) fiecare cate patru numere, astfel incdt suma numerelor sterse de unul dintre copii
(10p) este de trei ori mai mare decat suma numerelor sterse de celalalt. Ce numar a rdmas

scris pe tabla?

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timpul de lucru este 2 ore si 30 de minute. Se acorda 10 puncte din oficiu.
SUCCES!!



CLASA AV-A

Barem de corectare

o
o
-
o

1. 2. 3. 4.

C b a b d a c b

Pentru fiecare item corect se acordd Sp.
9.a Avem A=(3°+8.3°)+8-3+8.3' +8.3°

=(3°++8-3°)+8-3"++8-3°
=(3"+8-37)+8.37=3+8.3"=3".
b. B=2%%(2" —1-2)=2%"°.125=2"".1000.
Cum u(22°12):u(24'5°3)=6, gasim ca B =...6000

deci ultimele patru cifre sunt 6000.
10. Suma celor 9 numere este 70.
Fie a respectiv 3a suma numerelor sterse de cei doi copii i X numarul rdmas pe tabla.

Avem a+3a+x=70<4a+x=70 (1).
Pentru x =1 obtinem 4a+1=70=4a=69 (F)
Pentru x =1=>x >3 si relatia (1) devine
da+x=4-17T+2<x—-2=4(17-a).
Atunci x—2 se imparte exact la 4, dar x—2 poate fi 1,2,4,5,8,9,10 si 14.
Rezulta ca x —2 poate fi 4 sau 8, deci x poate fi 6 sau 10.
l. Pentru x=6, din (1)=4a=64=a=16 care nu convine deoarece pe tabla nu

sunt 4 numere cu suma 16

I1. Pentru x=10, din (1) = 4a=60=a=15. Se pot sterge numerele 1,3,4,7
respectiv 6,11,12,16, care verifica conditiile din enunt, in consecinta numarul
ramas pe tabla este 10.




